

Дорогие конкурсанты!

Рада приветствовать вас на ежегодном конкурсе педагогического мастерства «Самый классный классный»!

Роль классных руководителей трудно переоценить – вы не просто учителя, вы наставники, вдохновители и путеводные звезды для своих учеников. Вы – те удивительные люди, кто ежедневно вкладывает частицу своей души в воспитание юных сердец, искусно формируя их характер и жизненные ценности.

Данный конкурс – прекрасная возможность продемонстрировать ваши уникальные подходы, инновационные методики и глубокую преданность своему делу. Здесь вы сможете обменяться опытом, почерпнуть новые идеи и вдохновиться достижениями коллег.

Прошу отметить важность командной работы в подготовке к конкурсу. Ваше сотрудничество со школьной творческой группой – это возможность объединить лучшие идеи и практики вашего учебного заведения. Помните, что за каждым блестящим участником стоит сплоченная команда единомышленников, готовых оказать неоценимую поддержку и помочь.

Желаю всем уверенности, творческого полета и успехов! Пусть каждый сможет в полной мере раскрыть свой талант. Верьте в себя, старайтесь, и тогда получится абсолютно всё!



Доценко Евгения Валерьевна,
учитель английского языка
муниципального бюджетного общеобразовательного
учреждения средней общеобразовательной школы
№ 22 имени Г.Ф. Пономарева,
победитель муниципального этапа конкурса
профессионального педагогического мастерства
«Самый классный классный – 2023»